

<b>DOSSIER NUMMER</b>	<b>1395019</b>
<b>Onderwerp</b>	Beantwoording door het college van vragen ex art. 40 RvO van de fractie CDA over faciliteiten Jubal
<b>Aangemaakt</b>	27-11-2014
<b>Zaaktype</b>	Brief beantwoording door college
<b>Zaak</b>	1329510
<b>Pijler</b>	Sociale Leefomgeving
<b>Programma</b>	Economie en cultuur
<b>Portefeuille houder</b>	Sleeking, Piet (P.H.)

---

**DOCUMENTEN**

Antwoordbrief                      Antwoordbrief 1329510

**Aanspreekpunt**                      S.V. Vooren  
**Aanspreekpunt telefoon**              0787704983  
**Aanspreekpunt e-mail**                S.Vooren@dordrecht.nl  
**Onderwerplijstnr**                      166 Artikel 40 vragen

---

**GERELATEERDE DOSSIERS**

1378021                                  Vragen ex art. 40 Reglement van Orde van de fractie CDA over de toekomst van Jubal

---

**BEHANDELADVIEZEN EN BESLUITEN**

In vergadering                      Sociale Leefomgeving - dinsdag 17 maart 2015 20:00  
Besluit                                  Drie insprekers van Jubal - Hans Kloppert (voorzitter Jubal), John Franken (namens het instructieteam/staff) en Bram Hubregtse (ouder Jong Jubal lid en Jubal lid) De Wethouder geeft aan dat er deze maand nog een gesprek gevoerd wordt met Rijkswaterstaat over de locatie Krabbegors. Het onderbrengen van Jubal staat daarbij niet bovenaan de lijst, maar er zal zeker onderzocht worden wat er mogelijk is.

Dit stuk kan afgehandeld worden beschouwd.

In vergadering                      Sociale Leefomgeving - dinsdag 9 december 2014 20:00  
Besluit                                  Het CDA zou deze antwoorden graag bespreken waarbij de bespreking zich richt op de toekomst van Jubal en de rol van de gemeente hierin. PvdA, D66 en GL steunen het CDA hierin.